
Zpráva o družstvu mladých hasičů za rok 2021

K dnešnímu dni máme přihlášeno 23 mladých hasičů. Bohužel naše tréninky
byly,  ostatně  jako  všechno,  poznamenány  pandemií  koronaviru.  Absolvovali  jsme
velmi  málo  schůzek.  Celý  začátek  roku  2021  jsme  se  nemohli  sejít,  protože  byly
zrušeny všechny mimoškolní ak vity pro dě , aby se tak zabránilo šíření koronaviru.

V dubnu, aby dě  nezahálely a zopakovaly si co se v hasiči učíme a aby měly
mo vaci vyjít si na procházku a užít si třeba příjemné chvíle s rodinou, jsme pro ně
vymysleli  hru,  kdy  hledaly  na  různých  místech  naší  krásné  vesničky  krabičky
s otázkami.  Po  jejich  vyluštění  dětem vyšla  tajenka.  Většina  dě  s nadšením  úkoly
splnila.  Jako důkaz, že nelenily a poc vě navštěvovaly všechny úkryty, dě  ze svých
výletů za otázkami posílaly fotky. Za úspěšné vyřešení záhady byly dě  odměněny.

V květnu  jsme  mohli  po  rozvolnění  opatření  uspořádat  první  schůzku.
Scházeli jsme se většinou na hřiš  pod širým nebem, kde jsme se věnovali požárním
útokům, štafetě požárních dvojic, atle ce a hrám.

Na ukončení sezóny jsme pro dě  připravili celodenní akci s výletem. Vydali
jsme se na Voš novu skálu a došli jsme až k Hubertovi, kde jsme si opekli špekáčky.
Po obědě jsme se vypravili zpět do vesnice cestou podél Skalního potoka. Naším cílem
bylo tréninkové hřiště, kde už pro nás bylo připraveno zázemí. Měli jsme postavený
stan  a  nachystané  posezení.  Po  krátkém  odpočinku  jsme  se  pus li  do  výroby
katapultů z dřívek.  Dě  si  zasoutěžily  v branném závodě a za úspěšné splnění  byly
odměněny dobrotami. Potom už dě  měly volnou zábavu, hrály hry a bavily se. Večer
jsme si zazpívali s kytarou.

Na  podzim  se  první  schůzka  uskutečnila  10.9.  2021.  Opět  jsme  trávili
tréninky  venku.  Při  nepříznivém  počasí  jsme  konečně  mohli  využít  nově
zrekonstruovanou hasičárnu. Pár schůzek se uskutečnilo v kulturáku. 

Dne 18.9. 2021 jsme na oslavách založení obce předvedli  s dětmi  požární
útok.  

Dne  16.11.2021  jsme  byli  opět  nuceni  schůzky  mladých  hasičů  zrušit,
protože epidemie opět začala sílit. Do konce roku jsem se již nesešli.

Nezbývá než doufat, že se situace brzy vrá  k normálu a budeme se moci
bez omezení scházet. Krásný nový rok.
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